

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O ZADAVATELI A VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

Zadavatel:	CENDIS, s. p.
Sídlo:	nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, Nové Město, 110 00 Praha 1
Název veřejné zakázky:	DNS – Poskytování individuálních služeb v oblasti IT a další provozní podpory Zadavatele
Profil zadavatele	https://zakazky.cendis.cz/dns_display_1.html

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů („ZZVZ“), poskytuje na žádost dodavatele následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Pojmy s velkým počátečním písmenem mají stejný význam jako v Zadávací dokumentaci.

Dotaz č. 1:

Je po zavedení DNS viditelný seznam vybraných dodavatelů a jejich subdodavatelů do DNS ostatním dodavatelům, subdodavatelům a veřejnosti?

Odpověď:

Zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, neukládá zadavateli povinnost uveřejňovat, resp. aktualizovat seznam zařazených dodavatelů, ani jejich poddodavatelů. Z tohoto důvodu na Profilu Zadavatele nebude v rámci zavedeného dynamického systému veřejně, ani pro zařazené dodavatele, viditelný aktuální seznam zařazených dodavatelů nebo jejich poddodavatelů.

Zadavatel má ale povinnost informaci o zavedení dynamického nákupního systému uveřejnit ve Věstníku veřejných zakázek, a to včetně identifikace zařazených dodavatelů a jejich poddodavatelů, pokud jsou mu známi (tj. pokud dodavatel tyto poddodavatele identifikuje ve své žádosti o účast). Nicméně Zadavatel nemá povinnost ve Věstníku veřejných zakázek informaci o zařazených dodavatelích dále po dobu trvání dynamického nákupního systému aktualizovat.

Dotaz č. 2:

V případě prokázání technické kvalifikace zkušenosti člena realizačního týmu s významnou službou či projektem, je uveden požadavek na prokázání zkušenosti ve formě významných služeb v určité hodnotě. Je tímto požadavkem na hodnotu významné služby či projektu myšlena hodnota dodávané služby či projektu jako celku nebo hodnota dodávané služby či projektu samotným členem realizačního týmu.?

Odpověď:

Požadavek minimální hodnoty Zadavatel vztahuje k finančnímu objemu celé významné služby (projektu), na které se dodavatel nebo jím jmenovaná fyzická osoba účastnila.

S ohledem na povahu výše uvedeného vysvětlení zadavatel neprodluhuje lhůtu pro podání žádosti o účast.

Za Zadavatele

**HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář,
osoba zmocněná zastupovat Zadavatele při výkonu zadavatelských činností**